
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 32* SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 9 (nove) dias do més de Dezembro do ano de 2025 (dois mil, vinte e 

cinco), as 19:00 (dezenove) horas, sessdo online, sob a Presidéncia do 

Vereador Sérgio Matheus Indcio Souza, compareceram aquela Sessao 

os Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva — 2* Secretario, Bruno 

César de Oliveira Melo, Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya 

Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva, Marcos 

André dos Santos, Maria das Dores Galindo - 1* Secretario, Nivaldo 

Galindo da Silva, Sérgio Matheus Inacio Souza - Presidente. O Exmo. 

Sr. Presidente Sérgio Matheus Inacio Souza, pede a 1* Secretaria 

Sra. Maria das Dores Galindo que fagca a chamada dos Srs. 

Vereadores: E a mesma registra a presenca e as justificativas. 

Anderson Galindo da Silva, Bruno César de Oliveira Melo, Ednildo 

Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro, 

Junior Edson Gomes da Silva, Marcos André dos Santos, Maria das 

Dores Galindo, Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio Matheus Inacio Souza. 

Com a presenca de 9 (nove) Vereadores, em nome de Deus, dou por 

abertos os trabalhos da 32* Sessdo Ordindria do Ano Legislativo da 

Camara Municipal de Vereadores de Alagoinha, coloco em votagdo a 

dispensa da leitura e aprovagdo da ata da 31° Sessao Ordinarias de 2025, 

o Vereador que dispensar a leitura e aprovar a ata permane¢a como esta 

e quem for contra se levantem-se. Aprovado por Unanimidade. 

Entrara em aprecia¢do e votagdo os Projetos de Lei n°s 32 e 33/2025 de 

autoria do Poder Executivo, peco a servidora Jéssica Caroline que 

faca as seguintes leituras: Dos Projetos de Lei n’ 32 e 33/2025, 

Requerimento de urgéncia n° 19/2025. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Iniacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Marcos André dos Santos, ¢ 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas, plenario cheio 

isso ¢ bom demais percebo aqui professores, os colegas da ACS do 
nosso municipio as equipes da saide da familia nossos guerreiros 

comunitarios da satide na pessoa de André eu saudo todos, gostaria 

também de sauda a todos os colegas de edilidade aos vereadores e a 

vereadora Manu Izidoro e o nosso Presidente Matheus Inacio, hoje eu 

gostaria de falar de uma emenda parlamentar que o Senador Humberto 

Costa fez ao ministério da crianca e da juventude da prote¢do que faz 

parte dos conselhos tutelares do ministério da cidadania mais ou menos 

por ai, o Senador Humberto Costa destinou 1.500.000 para o ministério 

para fazer a doagdo de quites de conselho tutelar entdo o nosso 

municipio de Alagoinha ira ser comtemplado acredito que no comego do 

ano com um carro e dois computadores a gente sabe e é sabido por todos 

os parlamentares que o orcamento da unido estd comprometido e 

comprometendo 50% para o senado e para as casas legislativas a gente 

viu essa semana passada e mais uma vez os deputados e senadores 

aumentaram o quantitativo de emendas parlamentares entdo hoje o 

Governo Federal ele trabalha praticamente com 50% do orgamento de 

tudo que entra 50% vai para as duas casas legislativas por isso que hoje 

os senadores do nosso partido o partido dos trabalhadores indicam 

emendas impositivas aos ministérios e como Humberto Costa e de 

Pernambuco e a gente tem cadeira aqui na casa legislativa de Alagoinha 

ele fez essa indicag@o ao nosso conselho tutelar que estd muito precisado 

essa e a segunda vez que o Senador Humberto Costa faz indica¢do para 

o nosso conselho tutelar de Alagoinha, também gostaria de falar a cerca 
e — 
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hoje de dois projetos que ¢ oriundo do nosso Governo Municipal e o 

projeto 32° que cria um contador pra Secretaria Municipal de Satde, 

conselho municipal de saude a gente sabe que o nosso municipio e a 

nossa gestdo fora a prefeitura, a Secretdria de Assisténcia, Social e a 

Secretaria de Educagdo e a Secretaria de Saude sdo ordenadores de 

despesa eu acredito da necessidade de ndo sé esse contador para a 

Secretaria de Satde como eu vejo uma grande necessidade pra 

Secretaria de Educagdo e pra Secretaria de Assisténcia Social que 

também e ordenador de despesa por enquanto pra nossa casa legislativa 

chegou para a Secretaria de Saude eu acredito que seja por conta do 

projeto de lei que veio pra essa casa de incentivo as equipes de satide da 

familia ¢ sabido que desde do ano de 2024 o Governo Federal instituiu 

uma portaria pra destinar recurso para todos os municipios do pais entdo 

tantos municipios pequenos de menos de 20 MIL Habitantes quanto os 

demais municipios entdo entra mensalmente 3 valores fora aquele 

incentivo de financiamento que eu digo muito as vezes aqui porque se o 

Governo Federal ndo assumisse a saide e a educagdo o que seria da 

gente um municipio como Alagoinha pra se manter com arrecadagdo que 

tem a gente sabe que tem pouco comercio a gente ndo tem fabrica a 

gente ndo tem como 0 municipio se manter entdo gragas a nossa 

constitui¢do de 1988 o municipio se mantem com os financiamentos do 

Governo Federal que como eu ja falei aqui que hoje o governo federal 

ele trabalha com 50% do seu or¢amento mais os outros 50% vai pra o 

Senado e pra Assembleia pra justamente aqueles Deputado e Senadores 

destinar aos estados e aos seus municipios entdo desde o ano passado 

que Alagoinha recebe esse incentivo e hoje chegou a lei aqui pra que a 

gente aprove na ultima sessdo da gente justamente pra que no ano que 

vem esses indicadores serem quadrimestrais analisados agora seria 

muito justo pra essas equipes de saude da familia receber um retroativo 

desse incentivo que entra desde o ano passado eu acho que se o governo 

manda esse incentivo ele ndo manda para o municipio nio ele manda 

para aqueles profissionais que estdo atendendo ali na ponta ¢ isso que o 

trabalhador do brasil ndo consegue alcangar os objetivos o governo ndo 

consegue chegar ate o trabalhador da educagdo s6 consegue se for um 

piso mas quando ¢ verba indenizatéria ai deixa uma portaria fica ai e 
e — 
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obrigatoério apagar ou ndo ¢ obrigado fica aberto mas os gestores eu ndo 

estou falando nada que seja incoerente os gestores sabe que sdo os 

profissionais de saiide sabe quem sdo as equipes de satide da familia 

entdo seria justo, a mais ndo ¢ obrigado ¢ aberto néo ¢ obrigado e aberto 

mas e a observagdo do atendimento pra melhorar, estimular esse 

trabalhador a gente ver um enfermeiro hoje tem um piso esta recebendo 

o piso porqué o Governo Federal instituiu, as casas legislativas instituiu 

o dentista tem um piso mas o que se passa de incentivo ndo dar para o 

municipio pagar o piso quando vem um incentivo também fica aberto e 

ai que muitas cidades de Pernambuco aderiram e a nossa cidade aderiu a 

partir do ano que vem mas a gente sabe que os educadores aqui que essa 

portaria pede e exigi ¢ muito dificil dessas equipes conseguir esse 

incentivo porque existe pelo coeficiente de quantitativo de populacdo os 

indices quer dizer que vocé tem uma unidade de satide e um dentista que 

tem mil pessoas nesses 4 meses ele ndo pode passar dos 5% que dar em 

torno de 50 extragdes se ele fizer 55 extragdes perde o incentivo ai como 

e que pode vocé ter uma populagdo que ndo tem a educagdo adequada 

pra higienizagdo pra tudo ai fica muito dificil para as unidades da saude 

atingir as metas pela propria portaria porque o ministério ndo conhece 

cada cidade, cada lugar, cada populagdo estd certo no mais o meu boa 
noite a todos e até o ano que vem né, amanha a gente tem aqui a Sessdo 

Solene, desculpa ai Presidente pelo tempo que passei mas era uma 

matéria que deveria realmente a gente votar com conhecimento e causa. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, ¢ o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos como sempre eu comego 

em nome do Presidente dessa casa Matheus Inacio eu saudo todos os 
colegas vereadores e os funcionarios dessa casa e as pessoas que aqui 

estdo presentes e todos que estdo em suas residéncias nos assistindo eu 

peco que Deus abengoe cada um filho de Alagoinha nesse final de ano e 

no ano novo que se aproxima se Deus quiser logo-logo nds estamos ai 

vivendo o natal e o final de ano época de familia de bengdo de rezar e 

pedir felicidades a Deus e também agradecer a Deus por tantas coisas 

boas que ele tem dado pra todos nds s6 em dar satude pra nds e paz ja é 

uma beng¢do muito grande e isso € o que eu acho ¢ s6 isso que eu peco 
e — 
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todos os dias ¢ saude e paz o resto a gente corre atrds como se diz o 

ditado velho, aqui pra iniciar minha fala eu vou aproveitar aqui uma 

parte da fala do Vereador Boy e hoje esta com 8 dias um gancho de 

Marcos de Esmeralda eu ndo quis falar nesse assunto ainda ndo porque o 

ano ainda estd terminando agora eu acho que ja tinha tempo ou 

autoridade competente que tenha poder investigativo e descobrir ndo s6 

a morte do Vereador Ezinho aqui tem um bocado de morte escondida, 

tem um bocado de crime abafado aqui em Alagoinha ¢ s6 falta de 

investigagdo porque se tiver investigagdo descobre em outros lugares 

descobre coisas absurdas que ninguém nem imagina ai uma cidade do 

tamanho de Alagoinha todo mundo conhece todo mundo praticamente ¢ 

todo mundo uma familia ai um assassinato meio dia em ponto dentro da 

cidade silenciou o mundo e acabou-se o fogaréu no comego e esta hoje 

ai ja entrando no esquecimento, eu espero que ndo fique no 

esquecimento ndo por que eu tenho certeza que tem mais de uma pessoa 

ou até mais de 2 pessoas sendo acusadas e a gente sabe que ndo deve e 

sabe de onde veio e ninguém fez e nem mandou mas a gente sabe que as 

pessoas que o povo aponta e sem logica porque ndo existe logica 

nenhuma entdo eu espero que Deus primeiro ilumine o coragdo dessas 

pessoas da justica que faz suas investigagdes que arrume um meio e 

traga a verdade atona pra todo mundo ficar sabendo e punir quem for 

culpado e ponto final e mais e mais crimes que tem aqui ¢ Alagoinha 

esta ficando perigosa muito perigosa e as coisas acontecem e fica ai 

abafado entdo isso € coisa pra justica e pra policia eu apenas estou 

comentando porque comentaram aqui duas vezes mas quem sou eu pra 
apontar culpado nem ninguém e s6 digo uma coisa, Deus tome conta e 

proteja todos nds e livre nds dos mal olhos e dos mal coragdes como se 

diz, minhas palavras hoje sdo poucas ¢ s6 agradecimento a Deus muito 

agradecimento e quero também agradecer cada um colega vereador nos 

estamos terminando o ano todo mundo junto aqui gragas a Deus na paz 

todo mundo unido como uma familia é isso que eu sempre falei e 

continuo falando eu acho muito bonito a unido de todo mundo aqui 

vamos se dizer que tem divergéncias politica aqui mas ndo tem 

perseguicdo em ninguém nem marcag¢do com ninguém que todo mundo € 

igual e isso que eu vejo principalmente comigo eu ndo tenho nenhuma 
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divergéncia com nenhum vereador aqui, nem presidente, nem 

funciondrio e nem ninguém, gragas a Deus eu me dou bem com todo 

mundo e espero que nos tenha o ano que vem do mesmo jeito ou melhor 

com a graca de Deus e aqui eu quero s6 agradecer a Deus e a todos 

vocés desejar um feliz natal antecipado a todos os filhos de Alagoinha, 

um feliz ano novo pra todos cheio de paz e graga e que a luz de Deus 

ilumine a cada um dos filhos de Alagoinha ¢ isso que eu tenho pra dizer 

e abencoe a cada um com muita satde e muita paz e vamos pra lutar, 

amanhd nos estaremos aqui de novo que tem uma entrega de titulos ao 

pessoal umas comemoragdes e vai ser uma festa muito bonita e eu tenho 

certeza disso se Deus quiser para todos, todos os vereadores estardo 

aqui, todos tem os seus homenageados pra homenagear e fazer a festa, ¢ 

isso vida que segue e vamos em frente e at¢ amanha se o bom Deus nos 

permitir e fiquem todos com Deus, boa noite pessoal eu preciso me 

ausentar porque eu tenho um compromisso grande se ndo eu nido me 
retiraria porque estd muito bonita a casa hoje e fazia dias que eu ndo via 

a casa recheada desse jeito mais parabéns pra todos vocés que vieram e 

que venham sempre eu aqui quero registrar o meu voto dos projetos que 

tem hoje pra ser votado Matheus todos eles vocé pode colocar meu voto 

favoravel e sou a favor e quero registrar aqui que vou me ausentar e 

muito obrigado mais uma vez a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Indcio Souza fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos. Gostaria de mandar um boa noite 

especial ao meu amigo Sandro e ja fazer um apelo a todos os cidaddos 

alagoinhenses para ajudar a Sandro que ele estd com uma filhinha 

doente, ela estd em Afogados da Ingazeira, esta fazendo uma rifa para 

ajudar nos medicamentos e nas consultas dela. Sandro 14 do Carrapicho 

esta fazendo uma rifa, colocando nas redes sociais ¢ quem puder ajudar a 

ele, ele ficara muito grato porque a filhinha dele estd com bronquiolite e 

pneumonia. Primeiro, quero comegar a falar aqui sobre o oficio que foi 

mandado para o secretario Claudio Cotias para trazer esclarecimento 

para a gente sobre a questdo de limpeza de barreiro e abastecimento de 

agua. Ele nio pdde vim, mas eu tomei a frente e fui 14 falar com ele em 

nome da Casa e saber sobre algumas informagdes para trazer para vocés 

hoje. Alagoinha hoje estd com sete caminhdes-pipa para abastecer o 
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municipio de 4gua e sdo em média duzentas carradas por més. Hoje s6 

um caminhdo tem contrato direto com a prefeitura e os outros sdo pagos 

por viagem, o que dificulta para o secretario. Ele disse que quem for, a 

gente ja tinha dito aqui, mas ele reforcou isso, pedir 4gua tem que fazer 

o cadastro. A questdo das maquinas ¢ que hoje s6 tem uma maquina no 

municipio e as outras estdo com duas pegas quebradas. Uma maquina s6 

no municipio e mais de cento e cinquenta cadastros e até o0 momento s6 

foram feitos pouco mais de cinquenta, entdo como s6 tem uma maquina 

esse trabalho esta sendo dificultado para o municipio. Ontem a maquina 

esta na Macambira e hoje teve que vim para o municipio para fazer um 

servico da prefeitura ai volta para a Macambira porque esta fazendo a 

limpeza das cacimbas e barreiros de 14. E estamos aguardando chegar as 

duas pecgas das maquinas que € para a carregadeira e da retroescavadeira 

para dai ajudar na limpeza para o municipio, porque hoje estd na 

Macambira e de 14 vai voltar para o Alverne para continuar a limpeza de 

1a, Sitio Sao Gabriel e Cafundé. Chegando essas pegas para ajeitar as 

maquinas, pegas que sdo importadas, por isso estdo demorando, mas ele 

acredita que até o final da semana ou no comego da outra chega. Ai ele 

manda uma dessas maquinas para a Samambaia e para o Campo do 

Magé e para aquela regido. O Sr. Vereador Bruno Cesar disse: 

Obrigado pela parte, Matheus. E frisando a questdo do cadastro que ¢ 

muito importante quando nds pedimos as pessoas que tem que procurar 

a secretaria para fazer o seu cadastro porque precisa do nome completo e 

do CPF porque o prefeito que ¢ o gestor, ele tem que comprovar de onde 

ele vai ter que pagar a prestagdo de conta. Porque as vezes o pessoal diz 

“mas vocé ndo pode pedir?”. Ndo, a gente solicita, mas a questdo é que 

ele tem que esta acobertado porque depois as contas vém para cd, as 

contas do prefeito ndo sdo aprovadas, nio sdo aprovadas pelo TSE e ai 

vai complicar. Frisando aqui: quem for fazer os seus cadastros, procure a 

secretaria e a gente pode correr atras para tentar ver o que a gente pode 

fazer numa dificuldade muito grande para ver se a gente consegue 

solicitar para atender, dependendo da demanda. Obrigado, Matheus, pela 

parte. O Sr. Presidente Sérgio Matheus Volta seu Pronunciamento: 

Por nada, vereador. E ja estdo tentando alugar uma retroescavadeira para 

ajudar. Sobre as questdes das datas, ndo tem como deixar uma data certa 
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porque como s6 tem uma maquina e as limpezas geralmente gastam em 

média quatro horas, algumas fazem em uma hora, mas ja teve casos de 

gastar oito horas. Entdo, ¢ por isso que nio tem como deixar datas certas 

para as regides. Quero também falar sobre os projetos sobre os 

incentivos aos profissionais de atengdo basica, destacar que até o 

momento ndo existe a obrigagdo e lei ao pagamento. Contudo, de 

construgdo, os profissionais e com o sindicato dos ACES, o prefeito 

Simdo pediu para que fosse criada a Lei do Incentivo para garantir o 

pagamento dos valores acordados e definidos nessa Lei. Siméao precisara 

realocar mais de quinhentos mil reais no ano, por isso e sendo para o 

beneficio dos profissionais eu deixo clara essa questdo desse projeto. E 

agora quero agradecer: agradecer primeiramente a Deus pelo ano que 

tive afrente desta Casa, as cobrangas foram muitas, as demandas foram 

muitas; em segundo agradecer aos vereadores que confiaram em mim, 

cofiaram no meu trabalho para esta afrente desta Casa porque eu sei que 

a gente ndo faz nada sozinho e sempre contei com vocés para me ajudar, 

para me guiarem nessa missdo que foi dada para mim; quero agradecer 

também aos servidores que me ajudaram, que me compreenderam; 

enfim por todo esse ano que passamos aqui apesar de todas as 

dificuldades, muitas dores de cabega estamos ai seguindo em frente; 

quero agradecer também aos meus familiares que sdo minhas fortalezas, 

sdo meu alicerce para seguir no dia a dia; agradecer especialmente a 

minha esposa por toda a dedicagdo, que me ajuda a superar todos os 

desafios; agradecer ao prefeito Simdo por atender a todos os nosso 

pedidos, em nome desta Casa quero agradecer ao prefeito e por tomar 

conta do nosso municipio de forma integra e responsavel. Quero desejar 

um feliz natal e um prospero ano novo a todos alagoinhenses e dizer 

aqui que uma das primeiras coisas que quero fazer no ano que vem, 

porque acredito que esse ano ndo tem mais data para a gente fazer, ¢ 

uma audiéncia publica. Uma das primeiras coisas que a gente tem que 

combinar aqui ¢ uma data para fazer, acredito que esse ano ndo tem mais 

data por causa do juridico. Enfim, quero d4 um boa noite a todos e 

obrigado pela atencdo de todos. Fiquem com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Iniacio Souza passa a 

palavra ao Vereador Anderson Galindo da Silva, e 0 mesmo fez o 
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seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Quero agradecer a 

presencga de todos os agentes de saide que estdo presentes, as pessoas 

que estdo aqui presentes, meu amigo Ricardo, sejam bem-vindos a sua 

Casa. Hoje quero comegar desejando os meus sinceros sentimentos a 

familia do professor Geraldo e da professora Isoda, do professor Luiz 

Carlos, um grande amigo que sera homenageado nesta Casa amanha, 

pela partida de Seu Zezinho artista, Seu Zezinho musico, Seu Zezinho 

que faz parte da cultura do nosso municipio, mas que hoje infelizmente 

nos deixou. Entdo, quero dizer a familia de Isoda e de Geraldo e de Luiz 

Carlos que se sintam abragados e que Deus conforte o coragdo de cada 

um de vocés. Eu também procurei Claudio, Matheus, para saber e ficar 

um pouco inteirado em relagdo as situagdes das secretarias diante a zona 

rural do nosso municipio que a gente sabe que vem sofrendo muito e os 

dados que vocé passou aqui ¢ muito importante porque ¢ uma demanda 

enorme, e como vocé falou aqui, mais de duzentos e cinquenta cadastros 

¢ muita coisa para limpeza de barreiros e hoje a gente s6 estd com uma 

maquina porque uma estd em manutengdo e a outra ¢ a carregadeira. 

Entdo assim, a gente entende a necessidade das pessoas, a gente busca 

esta perto, a gente tenta ajudar como pode, dentro daquilo que a gente 

pode, mas a gente ndo vai conseguir solucionar esse problema, pelo 

menos, nio por enquanto. Por isso que muita coisa nos vereadores aqui, 

¢ um pouco complicado porque, as vezes, somos abordados de uma 

maneira que ndés somos resolvedores de problemas, mas a gente ¢ 

intermediario de pessoas para que os problemas sejam resolvidos. Entdo 

¢ o seguinte, a gente as vezes até¢ ajuda de uma maneira ou de outra 

como ser humano, como na questdo da adgua aqui no nosso municipio 

onde mais de quatrocentos cadastros, mas sdo sete caminhdes rodando 

que colocam mais de duzentas carradas por més na zona rural do nosso 

municipio e ainda ndo da conta. Eu digo que ndo da conta porque eu sei 

de cada esforgo que cada colega vereador faz aqui para ajudar as pessoas 

que nos procuram. A gente ndo vai conseguir fazer tudo. E eu também 

agradego muito a sociedade que se organizou para também ajudar as 

outras pessoas, como eu frisei aqui na outra reunido. Entdo assim, ¢ uma 

barca muito pesada, foi um ano muito dificil e principalmente esse final 

de ano e eu acho que para todo mundo. Alguém pode até dizer “Ah, 
e — 
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vereador, vocé esta dizendo que foi pesado para vocé?” Para mim foi 

pesado, porque sO eu sei o tanto de pedido que chega até mim. As 

pessoas visam o que a gente ganha, mas ndo visa a demanda que noés 

temos. Nos temos pessoas que precisam da gente e a gente ndo vai dizer 

que vai esta dando, ndo, mas ndés somos seres humanos e nds também 

nos sentimos tocados por isso. Essa ¢ a diferenga, que ao invés de a 

gente sair reclamando, a gente ajuda. Entdo, quero aqui agradecer a cada 

colega vereador e parabenizar também pelo trabalho que vocés vém 

fazendo no decorrer desse ano porque a gente sabe que o chicote estrala 

muito nas nossas costas e a gente estd aqui para isso porque SOmos 

agentes publicos e gracas a Deus a gente consegue absorver isso de uma 

maneira muito positiva porque o que ¢ bom a gente absorve e o que ¢ 

ruim a gente deixa passar para o outro lado. Entdo, é por isso que eu 

parabenizo cada um de vocés, parabenizo o trabalho do nosso prefeito 

Simdo porque como foi dito aqui ¢ uma demanda enorme para uma 

condi¢do ndo tdo grande, mas que de uma maneira ou de outra vem dado 

conta. Ndo consegue resolver tudo, mas ¢ feito tudo o que pode ser feito 

nesse momento. Entdo, agradecer aqui ao prefeito Simdo por todo o 

trabalho toda a dedicagdo que vem tendo nesse decorrer desse ano no 

nosso municipio que foi um ano muito dificil, ¢ o primeiro ano de 

mandato dele, ¢ muito pesado. Mas Gragas a Deus com uma equipe 

formada de pessoas inteligentes, de pessoas que se dedicam todo dia, 

dessa Casa de vereadores e secretarios, agentes de saiide que estdo 

ligados diretamente ao povo como nos vereadores. Vocés estdo na casa 

do povo todo dia e vocés ver como ¢ a realidade que ndo ¢ aquilo que 

todo mundo pensa. Eu tenho certeza que vocés ja colocaram alguma 

coisa do bolso de vocés para ajudar alguma familia, porque vocés sdo 

seres humanos e a gente ndo ¢ diferente. Entdo, por isso que em 

momentos dificeis nds temos que nos abragar e ndo usar de julgamento 

como muito foi visto, mas eu respeito também quem faz isso porque a 

sociedade ndo ¢ formada de um pensamento so, € por isso que ela é tdo 

especial e tdo arretada como diz o nordestino. Entdo, quero agradecer a 

cada pessoa aqui do nosso municipio, agradecer a cada colega vereador, 

agradecer a cada colega secretario, diretor, colaborador, da pessoa que 

varre a rua até o médico que atende a gente quando a gente chega no 
e — 
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hospital porque foi um ano dificil e quem conseguiu atravessar pelo 

menos com a cabega boa ja ¢ um vencedor. Entdo, muito obrigado a 

cada cidaddo de Alagoinha, muito obrigado ao prefeito Simdo por ter 

paciéncia comigo em especial porque eu aperriei muito ele esse ano e ele 

sempre bem centrado porque se a demanda para a gente ¢ grande, 

imagina pra ele. Entdo, parabéns, Simdo, desejo que vocé tenha um dois 

mil e vinte e seis repleto de vitérias que a gente consiga continuar 

transformando vidas aqui no nosso municipio. Agradecer também a cada 

pessoa da minha base que teve paciéncia comigo no decorrer desse ano 

porque esse ano nio foi um ano facil pra mim e algumas pessoas sabem 

do que eu estou falando. Entdo, agradecer a cada um de vocés por 

continuarem juntos, por continuarem acreditando no meu trabalho, 

agradecer em especial ao povo de Alagoinha que acreditou em mim e 

dizer que o nosso mandato, porque o mandato ndo é meu, o mandato ¢ 

nosso, porque foram vocés que me colocaram aqui. Entdo, o nosso 
mandato tem que ser usado para o bem das pessoas. Estarei sempre a 

disposi¢do de vocés, espero que no ano que vem eu consiga fazer um 

trabalho melhor do que foi feito esse ano, espero poder contar com cada 

pessoa aqui do nosso municipio que acredita numa politica humanizada, 

que acredita numa politica onde a gente tem que se colocar no lugar do 

outro e nem sempre a gente vai conseguir resolver os problemas, mas 

acredito que s6 em a gente ter a empatia de se colocar no lugar do outro 

isso ja ¢ uma vitoria muito grande. Entdo, muito obrigado ao povo de 

Alagoinha e tenho certeza que esse vereador vai continuar trabalhando e 

correndo para fazer de Alagoinha um lugar cada vez melhor de se viver 

para cada um de vocés. Boa noite, fiquem todos com Deus, até amanha 

se assim o bom Deus nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Bruno Cesar de Oliveira Melo, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a se faz aqui presente, quero em 

nome do Presidente cumprimentar a todos os vereadores e a todos os 

funcionarios da casa dizer com bastante alegria que estamos aqui e 

frisando aqui o que o vereador Sukita falou nés passamos um ano muito 

dificilimas primeiramente Deus Boy ndés vamos ultrapassando todas as 

barreiras, porque para cada um de nds nada e facil entdo vamos lutando 
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porque nada e facil, em nosso caminho temos que levantar a poeira e dar 

a volta por cima com muita saude e muita fé, quero também 

cumprimentar Valdileide, Vivian, Daiane e Janja minha amiga Janaina e 

a todos se sintam abragados no6s sabemos que a luta dos agentes de saude 

Endemias a todos que fazem a satide do nosso municipio sabemos que 

ndo e facil eu ja lutei muito pela classe de vocés e outras classes também 

do nosso municipio que precisa de incentivo muito importante sabemos 

que cada casa que vocés passam para ver a realidade ver as necessidade 

das pessoas e trazer os direitos dessas pessoas e a mesma coisas que 

vocés trabalham vocés precisam dos direitos de vocés adquiridos 

também sabemos que e o projeto de lei também nos enquanto vereadores 

parabenizo o Prefeito Sim@o por ter essa iniciativa por fazer esse projeto 

pra casa de lei porque eu sei a luta de vocés inclusive Janaina eu fui até 

vocés e subimos a escada e também nos corremos atras o ano passado e 

ai nada ,mas ai gragas ao Prefeito Siméo esta chegando esse projeto para 

a casa e um incentivo e pouco eu acho que e pouco pelo o tanto que 
vocés trabalham que deveria ser até mais ,e no futuro vamos melhorar eu 

tenho certeza que juntamente com todos os vereadores que sdo a favor 

das classes trabalhista e o prefeito Simdo eu n3o tenho nem duvidas 

porque vieram varios projetos que deveriam ter transformado a vida de 

varias pessoas e ficou no papel e agora Simao esta botando pra frente os 

projetos dos professores ,Simdo eu digo a vocé mais uma vez pode 

contar com o vereador Bruno de Caetano que eu estou aqui ,0 que for a 

favor do povo pode contar comigo ,estou do lado do povo e sei que vocé 

e os outros vereadores também estdo do lado do povo, eu parabenizo a 

todos os profissionais da atengdo basica vocés sdo a base da saude da 

nossa gente trabalhador com dedicagdo e todos que a forga e a gratiddo 

que a comunidade fortalega ainda mais o trabalho obrigado por cuidar da 

nossa populagdo, gratiddo a minha familia a minha esposa aos meus 

filhos e a todos os amigos, colegas vereadores estamos juntos nessa 

missdo nods sabemos que ndo e facil onde o vereador Sukita citou as 

palavras n6s sabemos que a demanda do municipio e muito grande pra 

nos atender o prefeito e muita coisa e a populagdo recorre a gente nem 

tudo podemos resolver que e dificil mas pode ter certeza da minha parte 

0 que estiver ao meu alcance eu corro atras duvido uma pessoa mandar 
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uma mensagem pra eu ndo responder ja aviso que vou tentar resolver, 

tentar falar com o prefeito pra resolver, a minha parte eu fago posso até 

ndo resolver tudo mas eu tento, hoje vereador Sukita, Boy e Junior que 

a missdo da populagdo que nos colocou aqui nessa casa temos uma 

gratiddo muito grande estamos representando o povo Boy e nos sabemos 

que o povo confiou na gente para nés da o nosso melhor correr atras da 

melhoria da populagdo e ai pode ter certeza que eu so tenho a agradecer 

gratiddo a todos que mais uma vez me colocaram aqui para representar o 

povo, desde ja eu também quero mandar um abraco a todos que estdo 

nos assistindo e nos escutando através das redes sociais e quero desejar 

um feliz natal de muita satide e muita paz um prospero ano novo de 

muita realizagdes e protecdo de Deus porque sem Deus ndo somos nada 

e desde ja desejo uma boa noite que todos fiquem com deus, Matheus eu 

ndo poderia deixar de parabenizar pelo trabalho que vocé faz nessa casa 

a frente 0 que esta ao seu alcance o que tem pra resolver vocé resolve 

ou entdo vocé chama os vereador faz uma reunido e explica e a camara 

de vereadores ela tem que ser tratada com transparéncia o que vocé vem 

fazendo nessa casa viu, obrigado a todos e uma boa noite a todos e 

fiquem com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Ednildo Galindo Freire, ¢ 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos boa noite ao Presidente a 

todos os vereadores a todos que se encontram aqui presente, € 

acompanhado a palavra dos vereadores a esses que trabalham de agente 

de satde que eu acredito que e uma classe que mais sofre no sol s6 vejo 

elas de chapeuzinho conselho tutelar tem um carro pra andar e esses 

agentes de saude vocés veem eles pelas calcadas pelos sitios, Janja 

sempre me liga dizendo que esta pelo sitio, entdo eu acredito viu Bruno 

que e um povo que cooperar com a nossa sociedade com o povo que 
precisa muito deles ,ele trazem os problemas para o prefeito resolver 

para a Saude resolver, acredito que tudo que vier para eles e muito 

pouco a gratiddo minha e eu espero que sempre venha melhorar 

melhorou um pouco de Uilas e melhorou um pouco de Simdo e assim 

por diante, também hoje quero agradecer o prefeito Simdo por ter 

limpado mandado limpar hoje o pogo das Barreiras que ele se encontra 
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com 8 mil litros de agua por hora, depois deter feito a vazdo foi Jailson 

que fez a limpeza ja vai ajudar demais e muita agua e muita coisa boa e 

0 ano que vem vai melhorar mais ainda nés ndo vamos se entregar nio 

porque o ano foi um pouco complicado nés vamos partir pra cima e 

vamos tentar resolver as coisas, como diz Nivaldo para-choque de 

prefeito sdo os vereadores, umas coisas a gente leva para Simio umas 

ele resolve outras ndo consegui de imediato, e eu sempre venho 

cobrando a Claidio que limpe mas as cacimbas que e onde os animais 

se vale, estd precisando de tirar um dia para limpeza das cacimbas , para 

limpar o gavido precisando da cacimba e ndo foi limpa muitos pedidos 

vem, precisamos de mais maquinas o povo e grato mais tem essas 

necessidades de mais limpezas para ter mais aguas, quero agradecer 

também ao povo que me ajudou a chegar aqui, aqueles que me 

acompanha e ainda me ajuda esse ano e estou pronto ndo corro da raia 

toda hora que me liga sabe que esse aqui atende esse aqui e 100% dia e 
noite faco o que posso tento sempre organizar jamais vai dizer que eu 

ndo atendo bom de telefone eu sou quero agradecer a vocés quero que o 

ano que vem seja bem melhor do que esse s tenho a agradecer a Deus 

por tudo que me aconteceu de bom na minha vida eu s6 ndo vou mas ser 

como era antes pelo que aconteceu mas vou tocar a minha vida se deus 

quiser até o dia que ele quiser um abrago e vocés fiquem com jesus. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes 

Izidoro, ¢ a mesma fez o seguinte pronunciamento: 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza coloco em 

unica votac¢iio o Requerimentos n° 19/2025 que concede urgéncia aos 

Projetos n°s 32 e 33/2025, oriundos do Poder Executivo, o Vereador 

que for a favor, permaneca sentado, quem for contra, manifeste-se. 

Aprovado por Unanimidade. 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza coloco em 

unica votacido Projeto de Lei n° 32/2025, de autoria do Poder 

Executivo, que cria o cargo de provimento em comissdo de diretor 

de contabilidade do fundo municipal de satide de Alagoinha e da 

outras providéncias, o Vereador que for a favor, permanega sentado, 

quem for contra, manifeste-se. Aprovado por Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza coloco em 

unica votacido Projeto de Lei n° 33/2025, de autoria do Poder 

Executivo, que regulamenta, no Municipio de Alagoinha (PE), a 

nova metodologia de cofinanciamento do piso de aten¢fo primaria a 

saude - APS, no ambito do sistema tnico de satade (SUS), 

autorizando o pagamento de incentivo por desempenho na atencio 

primaria a saide, e di outras providéncias, o Vereador que for a 

favor, permanega sentado, quem for contra, manifeste-se. Aprovado por 

Unanimidade. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 32" Sessio Ordinaria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho. 

Eu 1° Secretaria, que mandei escrever e 

digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 9 de Dezembro de 2025. 

Sérgio Matheus Inacio Souza — Presidente. 

Anderson Galindo da Silva — 2* Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 
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Ednildo Galindo Freire. 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro. 

Junior Edson Gomes da Silva. 

Marcos André dos Santos. 

Nivaldo Galindo da Silva. 

e — 
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